ВИДЫ ОКАЗЫВАЕМОЙ ЗА СЧЕТ СРЕДСТВ ОБЯЗАТЕЛЬНОГО МЕДИЦИНСКОГО СТРАХОВАНИЯ В 2024 ГОДУ МЕДИЦИНСКОЙ ПОМОЩИ БЕСПЛАТНО

         В рамках территориальной Программы государственных гарантий бесплатного оказания гражданам медицинской помощи на территории Пензенской области на 2024 год и на плановый период 2025 и 2026 годов
  (за исключением медицинской помощи, оказываемой в рамках клинической апробации) бесплатно предоставляются:

· первичная медико-санитарная помощь, в том числе первичная доврачебная, первичная врачебная и первичная специализированная медицинская помощь;

· специализированная, в том числе высокотехнологичная, медицинская помощь;

· скорая, в том числе скорая специализированная, медицинская помощь;
· паллиативная  медицинская  помощь,  в  том  числе  паллиативная
	
первичная медицинская помощь, включая доврачебную и врачебную, и паллиативная специализированная медицинская помощь.

Ветеранам боевых действий оказание медицинской помощи в рамках Программы осуществляется во внеочередном порядке.

Первичная медико-санитарная помощь является основой системы оказания медицинской помощи и включает в себя мероприятия по профилактике, диагностике, лечению заболеваний и состояний, медицинской реабилитации, наблюдению за течением беременности, формированию здорового образа жизни и санитарно-гигиеническому просвещению населения.
[bookmark: _GoBack]            Муниципальное автономное учреждение здравоохранения «Санаторий «Заречье» с января 2020 года участвует в реализации территориальной программы обязательного медицинского страхования (ОМС) Пензенской области по профилю: специализированная медицинская помощь в условиях дневного стационара по медицинской реабилитации.
Обращаем ваше внимание, что медицинская помощь в условиях дневного стационара по программе ОМС для всех пациентов будет проводиться бесплатно. 

